
 

 

   

 

  
Besluitenlijst raadsvergadering     
 
Datum  : 14 april 2026 
Tijd  : 19.30 uur 
Plaats  : Raadzaal, gemeentehuis  
 
Aanwezig: 
Voorzitter :  de heer J. ten Kate 
Griffier  :  mevrouw S. Voortman 
Raadsleden        : de heren P. de Boer, D. Boessenkool, H. Kin, G. Nijstad, R. Slager en J. Slager (SGP) 

mevrouw N. Huls en de heren J.C. Bos, A. Schra en M. Troost (ChristenUnie) 
mevrouw G. Compagner en de heer K. Mijnheer (CDA) 
mevrouw M. van de Craats en de heer H. Bekker (Forum voor Democratie)  
de heren N. Arends en A. Dekker (Gemeentebelangen)  
mevrouw J. Faber (PvdA/GroenLinks) 

College:   mevrouw H. Brinkman en de heren J.C. Bos en L. Mulder 
 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 
harte welkom. 
 

2. Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

3.   Spreekrecht agendapunten 
Er is twee insprekers bij agendapunt 6. 
 

4.   Vaststelling besluitenlijst / Lijst toezeggingen en moties 
a.   Vaststelling besluitenlijst van 31 maart en 1 april 2026. 

De besluitenlijsten van 31 maart en 1 april worden ongewijzigd vastgesteld. 
b.   Lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 3 maart 2026 

De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 3 maart worden vastgesteld. 
 
5.            Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen 

a.    Ingekomen stukken 
De lijst met ingekomen stukken wordt afgedaan conform het voorstel. 

  b.   Collegeberichten 
De heer De Boer en mevrouw Faber stellen vragen over collegebericht 928 (Wijkregisseur). 

 Wethouder Bos beantwoordt de vragen. Wethouder Bos zegt toe de evaluatie van de 
 Wijkregisseur met de raad te delen. 

De heer Kin stelt maakt een opmerkingen over collegebericht 923 (1e wijziging  
omgevingsplan Staphorst dorp - Rouveen).  
De heer Kin stelt vragen over collegebericht 926 (sociale woningbouw). Wethouder Mulder 

 beantwoordt de vragen.  
De lijst met collegeberichten wordt voor kennisgeving aangenomen.   

c             Bestuurlijke planning 
De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 

d             Vragen en mededelingen 
De heer De Boer stelt vragen over de wolf. Deze worden beantwoord door burgemeester    
Ten Kate. Burgemeester Ten Kate zegt toe de vraag over waarom Nederland   
strengere maatregelen hanteert ter bescherming van de wolf dan in omliggende landen,  



 

 

   

 

schriftelijk te beantwoorden. 
De heer Dekker stelt vragen over erfinrichtingsplannen. Deze worden beantwoord door 
 wethouder Brinkman. 
De heer Schra stelt vragen over de onveilige verkeerssituatie bij de ontsluiting van Rouveen-
zuid. Wethouder Brinkman beantwoordt de vragen. Wethouder Brinkman zegt toe bij de 
inrichting van de weg te kijken naar de veiligheid van de schoolgaande kinderen. 

 
 6.           Opiniërend: Uitvoeringsprogramma Recreatie en Toerisme 2026-2029 

De heer Visscher spreekt in namens Ontdek Staphorst. 
De heer Kin spreekt in namens boerderijstichting Staphorst en als recreatieondernemer. 
De heren Mijnheer en Arends houden hun maidenspeech. 
Wethouder Brinkman zegt toe een concreet overzicht over de structurele financiering van Ontdek 

 Staphorst naar de raad te sturen. Daarbij wordt ook ingegaan hoe om te gaan met de financiering 
 van de huidige werkzaamheden van Ontdek Staphorst mocht de raad tijdens de behandeling van de 
 Kadernota besluiten het budget niet beschikbaar te stellen. 

Wethouder Brinkman zegt toe de beantwoording van de technische vragen van de SGP naar de raad 
 te sturen. 

Wethouder Brinkman zegt toe een overzicht over de inkomsten van Ontdek  Staphorst vanuit de 
 sector naar de raad te sturen. 

De raad besluit na twee termijnen het onderwerp als bespreekstuk te agenderen voor de raad van 
 19 mei 2026. 
 
7.           Opiniërend: Besluit onttrekking aan de openbaarheid van een deel van de Bisschopsweg te     
               Rouveen 

De raad besluit na een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de raad van 19 mei  
 2026. 
 
Mevrouw Compagner spreekt mevrouw Van der Sluis toe. Zij gaat met pre pension en stopt met haar 
werkzaamheden als bode voor de gemeente Staphorst  
 
8.  Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.22 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit. 
 
 
Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 19 mei 2026. 
 
Voorzitter,        griffier, 
 


